

电动车限速器几成摆设

相关部门缺少监管,顾客想拆就能拆

文/记者 王亚男 片/见习记者 王鸿哲

新调查

9月1日起,《机动车运行安全技术条件》新国标正式实施。按照新国标,时速在20公里以上50公里以下、重量超过40公斤的电动车,将被作为轻便摩托车纳入机动车管理范畴。市民以后所骑电动车时速应在20公里以下,所以为限制电动车速度,电动车出厂时均安装了限速器。9月12日记者调查发现,电动车限速器大都被拆除,限速几成空谈。

大图:电动车已成为市民出行的重要交通工具。
小图:市民王先生轻松地将控制速度的限速线从电动车上拔了下来。



□ 多数电动车速度远超20迈

上午10点钟,记者在人民西路人民公园路段看到,在5分钟内,共有31辆电动车驶过,而这些电动车的速度都较

快,据记者目测,电动车时速均在20公里以上,有的电动车时速可达50公里。

记者看到,很多骑电动

车的人不走非机动车道改走机动车道,而在机动车道上又不按机动车的规则行驶。柳泉路上一名协警告诉记者,经常有市民骑着电动车闯红灯。

□ 买来新车先拆限速器

近日,张店区的王先生新买了一辆电动车,而刚一回家王先生就开始忙活着拆掉限速器。王先生说,当初买电动车的时候,售货员告诉他电动车上增加了一条限速线,如果想拆的话是可以拆的。

“买回来的路上,可把我憋屈死了,真慢!”王先生说他平常骑车速度约在30公里左右,可这次回来的路上他一个劲地转动车把,车就是快不起来。回到家,王先生就找到限速线,

将其解开,电动车的速度又回来了。

记者看到,在电动车踏板下面的确有一条非常明显的线,线上有一个小控制器,控制器上面有2根带插头的线,两根线连在一起电动车就限速,拔掉就不限速了。

□ 商家迎合消费者主动出招

12日上午,记者来到大润发超市一家销售电动车的店。一刘姓工作人员告诉记者,自今年9月1日开始,他们店里销售的电动车都安装了限速器,普通的电动车时速一般在30公里左右,

而安装了限速器的电动车时速都控制在20公里以下。如果限速器不想用,可以自己拔掉。

刚买了电动车的张先生说,他的电动车是在中心路上一家电动车店买的,店

家主动帮他将限速器拆掉。从事电动车销售的刘先生说,从他店里买电动车的顾客都没嫌车速慢,要求拆掉限速器。

人民路上一电动车销售商也说,为了方便顾客,他们店里出售的电动车在出厂前就已将限速器拆除了。

私拆限速器,缺少部门管

限速是保证电动车行驶安全的一个重要手段,但目前限速装置想拆就拆,相关职能部门是否有办法改变这一现象呢?

交警部门表示,交警可以对超速进行处罚,但目前大部分电动车都是超速的,基本无法管理,而对私自拆除限速器行为,他们更是无法进行处罚。

工商部门表示,他们可以处罚销售不合格的产品,对于顾客主动要求拆除限速装置,他们则同样不好管理。

热烈庆祝泸州老窖荣获“中国四大名酒”60周年

泸州老窖 精品头曲
LUZHOU LAOJIAO JINGPIN TOUTU
刮卡有奖



恭贺临淄姜先生喜中IPAD2苹果电脑一台

奖项	奖项标识(涂层内)	中奖比例
一等奖	IPAD苹果平板电脑1台(16G)	0.05%
二等奖	泸州老窖精品头曲一瓶	5.56%
三等奖	现金¥10元	55.56%

本批产品共投放355万瓶 兑奖日期:2012年1月1日至2013年3月31日 公证号:(2010)沪证字第1049号

兑奖咨询电话:0830-2398860(或见宣传DM单上当地咨询电话)

诚招优秀团购主管及团购业务人员5名

(要求:高中以上学历,男女不限(有酒水经验者优先),年龄在22—35岁,形象气质佳,沟通能力较强,有较好的人脉资源或年轻、形象好、亲和力强。待遇:底薪+高提成+补助,薪资范围:2000—10000元)

泸州老窖“你有大喜,我送大礼”婚宴活动

精品美酒贺新婚,鸿运当头结良缘! ----- 酒浓情香,幸福美满,“精”玉良缘,情意相“头”泸州老窖在你新婚大喜来临之际,携各大经

销商,见证一世精美姻缘,为你送上【三重好礼】!祝福有情人天长地久!百年好合!

★一重好礼:喝泸州老窖精品头曲铁盒“赢ipad2苹果电脑”,另有其他精美礼品等你拿!

★二重好礼:凡在指定酒店婚宴满30桌以上的前10对新婚夫妇,可享受铁盒“买一赠一”特大优惠活动;

★三重好礼:凡在活动期间购买精品头曲的新婚夫妇,均可获得“幸运大抽奖”活动,精美礼品、床上四件套、精品美酒、餐具、云南-昆明-大理-丽江甜蜜六日蜜月游等你拿!礼品多多,数量有限,送完为止! ☆☆婚宴热线:2799999 13969324688